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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti
Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. október 11. napján 17,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt rendkívüli üléséről.  

Jelen vannak: Szili Miklós polgármester, Farkasné Szoboszlai Aranka, Dr. Szendrei Attiláné, Dr. Pittner János, Lagler István képviselők 

Dr. Koncz László jegyző

Szili Miklós polgármester: Tisztelettel köszönti a megjelent képviselőket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel határozatképes, a testületi ülést megnyitja.
Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Dr. Koncz László jegyzőt, jegyzőkönyv hitelesítőknek Lagler István  és Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőket, majd szavazásra teszi fel.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal elfogadta jegyzőkönyvvezetőnek Dr. Koncz László jegyzőt, hitelesítőknek Lagler István és Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőket.
· Szili Miklós polgármester: Ismerteti a rendkívüli ülés napirendi pontjait, majd szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett napirendi pontokat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal az alábbi napirendi pontot fogadta el:
1. Szociális tűzifa támogatás igénylése

2. Ivóvíz minőség javítás ajánlattételi felhívásának ismételt módosítása

1. Szociális tűzifa támogatás igénylése 

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy azért kellett sürgősséggel összehívni a testületi ülést, mert a szociális tűzifa igénylést legkésőbb jövő hét hétfőn le kell adni, s ehhez szükséges a testület határozata az önerő biztosításáról. A lehetséges igénylési mennyiség 38 köbméter, ennek önereje 96.520,-Ft. 
A testület egyhangúlag támogatja a szociális tűzifaigénylést és a szükséges önerőt biztosítja. 
Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a szociális tűzifa igénylésével és a szükséges 96.520,-Ft önerő biztosításával, kézfelemeléssel szavazzon.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete

145/2013. (X. 11.) számú

H A T Á R O Z A T A

Szociális tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatás igénybe vételéhez szükséges saját erő biztosításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a szociális tűzifavásárláshoz kapcsolódó támogatás igénybevételéhez szükséges 96.520,-Ft sajáterőt és a szállítással kapcsolatban felmerülő kiadásokat a 2013. évi költségvetés terhére biztosítja.

Felhatalmazza a polgármestert a saját erőről szóló nyilatkozat megtételére. 

Felelős: Szili Miklós polgármester 

Határidő: azonnal
3. Ivóvízminőség javítás ajánlattételi felhívásának ismételt módosítása

/ előterjesztést a jegyzőkönyv 1. számú melléklete tartalmazza /

Szili Miklós polgármester: Elmondja, hogy ismét módosítani kell a közbeszerzési felhívást és dokumentációt, amit a közbeszerzési tanácsadó írásban is megküldött és amit a testületi tagok megkaptak. A módosítás technikai jellegű, illetve a bírálati határidő kerül meghosszabbításra. Kéri a testületet a módosítás elfogadására.

Szili Miklós polgármester szavazásra teszi fel, aki egyetért a közbeszerzési tanácsadó megküldött módosítási javaslatával kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete
                                                     146/2013. (X . 11.) számú

H A T Á R O Z A T A

Az „Ivóvízminőség javítás Lovasberény Községben” című pályázat ajánlattételi felhívásának és közzétételének módosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az „Ivóvízminőség javítás Lovasberény Községben” című pályázat ajánlattételi felhívásának és közzétételének a jegyzőkönyv 1. számú mellékletében foglalt módosítását jóváhagyja. Az ajánlattételi felhívás módosítással nem érintett részei továbbra is hatályosak.
Felkéri a polgármestert az ajánlattételi felhívás módosításával kapcsolatos intézkedések megtételére. 

          Felelős: Szili Miklós polgármester, 

Határidő: azonnal

.
 Más nem lévén a polgármester a nyílt ülést berekeszti.
                                                                              K.m.f.
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